

d-ne Cratu
infaruzare populati
 Nr. 50/6.11.2020

BULETIN DE AVERTIZARE

39553

Păduchele din San José (QUADRASPIDIOTUS PERNICIOSUS) este cel mai păgubitor dăunător al livezilor de semintoase și samburoase.

El se combate prin tratamente chimice cu Juvinal 10 EC = 0,1%.

Pot fi utilizate și alte produse omologate aflate în baza de date PEST- EXPERT.

Aplicați tratamentul în perioada de repaus vegetativ, după căderea a cel puțin 90% din frunze.

Alte recomandări: Tratamentul se va executa la temperaturi peste 5-6°C, în zile fără precipitații, fără vânt. **Informare**

Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse de uz fitosanitar, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor și a animalelor conform: Ordinul Comun nr. 45/1991 al M.A.A., privind unele măsuri pentru protecția familiilor de albine împotriva intoxicațiilor cu pesticide, a Legii nr. 383/2013 a apiculturii și nr. 127/1991 al A.C.A. din România, 68/05.02.1992 Ministerul Mediului; 15b/3404/1991 al Dep. Pentru Administrație Locală și 1786/TB/1991 al Ministerului Transporturilor, precum și a Protocolului de colaborare nr. 328432/31.03.2015, încheiat între Agenția Națională Fitosanitară și Asociația Crescătorilor de Albine din România, privind implementarea legislației, în vederea protecției familiilor de albine împotriva intoxicațiilor cu produse de protecție a plantelor.

Având în vedere implementarea cerințelor legale în materie de gestionare referitor la „Introducerea pe piață a produselor de protecție a plantelor,” (SMR -10), agricultorii care prin activitatea lor depozitează, manipulează și utilizează produse de protecție a plantelor au următoarele obligații.

1. Să utilizeze numai produse de protecție a plantelor omologate de Comisia Națională de Omologare a Produselor de Protecție a Plantelor care se regăsesc în baza de date PEST- EXPERT.
2. Să utilizeze produsele de protecție a plantelor doar în scopul pentru care acestea au fost omologate și numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare – doza/ha, to, cultura, agentul de dăunare și respectarea momentului aplicării. Aplicarea produselor de protecție a plantelor trebuie realizată la avertizare.
3. Sa se asigure ca produsele de protecția plantelor clasificate ca foarte toxice (T+) și toxice (T) vor fi utilizate numai de persoanele juridice care dețin autorizație pentru utilizarea acestor produse, emisa de Oficiul Fitosanitar Județean.
4. Să nu aplice tratamente cu produse de protecție a plantelor în zonele de protecție a resurselor de apă, în zonele de protecție sanitară și ecologică, precum și în alte zone protejate stabilite în condițiile legii.
5. Să respecte condițiile de depozitare, manipulare și utilizare a produselor de protecția plantelor în exploatațile agricole, așa cum sunt prevăzute în "Ghidul pentru utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor" emis de Autoritatea Națională Fitosanitară.
6. Să păstreze o perioadă de cel puțin 3 ani documentele de evidență a produselor de protecție a plantelor depozitate și utilizate în exploatație, precum și Registrul cu evidența a tratamentelor cu produse de protecția plantelor.

Data efectuării tratamentului, zi, lună, an	Cultura locul unde este situat terenul	Timpul aplicării	Tratament efectuat					Numele prenumele pers. responsabilă de efectuarea tratamentului semnatura	Data recoltării produsului agricol	Nr. și data docum. prin care s-a dat în consum populației
			Agentul de dăunare boii/ dăunători/ buruieni	Denumire p.p.p. folosit	Doza omologată/ doza folosită	Suprafața /ha	Cantități utilizate (Kg, l)			

Coordonator OF Iasi,
ing. Diac Aurora

[Signature]



Intocmit,
ing. Isac Iuliana
ing. Ulea Sonia Elena

[Signatures]